

2013中国·滨州大型车展4月启幕

时间: 4月12日-14日

地点: 滨州国际会展中心



价格?很厚道。新车?都在场。自主、合资、进口车型?无一缺席。豪车?看个够。春暖花开,又是一年赏车时,2013中国·滨州黄河三角洲大型车展(春季档)强势回归,三大亮点齐登会场,一场好看的汽车大戏即将上演。
主办单位:滨州市人民政府 承办单位:滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州

政府重点工程

滨州作为黄河三角洲开发的主战场和山东半岛蓝色经济区7大核心城市之一,是重叠区域,位置特殊。“1010”工程是市委、市政府围绕科学发展、追赶超越,着眼全年工作,列出的10个方面、100项重点工作,这既是做好全年工作的总抓手,也是深入推进滨州市“两区”建设的重要载体。据了解,黄河三角洲汽车展活动是滨州市委、市政府“1010工程”的一项重要内容,也是当前全省上下组织开展“国民休闲汇”滨州活动的一项重要举措。

中国·滨州黄河三角洲大型

车展作为市政府重点工程,已经深深烙印在滨州市民的心中,广得民心同时颇为信赖。室内车展将逐渐成为滨州汽车文化市场交流的主要桥梁纽带。

齐鲁车展分会场

自1999年起,齐鲁晚报、生活日报成功举办了二十届齐鲁汽车展示交易会,对山东车市的发展起到了巨大的推动作用,已成为辐射山东全省,业界认可,国内知名的车界盛会。经历了十四年时光的齐鲁车展,成功引导了山东消费者的购车习惯,“赏车、买车到车展”、“车展购车优惠多”等标签已经深深印在山东车迷心中。

中国·滨州黄河三角洲大型车展作为齐鲁车展的分会场,响应齐鲁车展,省地联动必将全面引爆购车狂潮。

作为山东车市的一大引擎,济南市场的地位在省内无可撼动。在2009年里,山东车市的最大亮点变成二三线市场的强势崛起。步入2009年以来,国家针对车市连续出台利好政策,受此拉动,山东省的二、三级市场蓬勃兴起,成为汽车消费新的增长点和突破口,滨州分会场就是其中一个代表。作为国内主流汽车厂商及众多豪华车品牌倾力打造的齐鲁车展的分会场,展会的规模和档次自然会实现全面突破。

滨州唯一室内车展

继承多年“滨州黄河三角洲大型车展”成功举办经验于一身,此次车展继续采用室内外相结合的方式,室外大篷车,装具车齐聚,室内豪车,靓模齐聚。

豪华车一直以来都是车迷观展的最大动力。室外豪车参展,总感觉少那么点意思。室内豪车云集才是理所当然,本届车展上,众多豪华车品牌将齐聚车展,以室内展区豪车为主,诠释豪华车的独特魅力。据了解,室内品牌展出厂家还将有更多精彩节目、幸运抽奖活动奉献给观展市民。

(专刊记者 吝海滨)

滨州国际会展中心简介

滨州国际会展中心是滨州四环五海总体规划中重要的城市标志性建筑,地处中海岸北岸,北接黄河十二路,东靠渤海十八路,西侧为规划林带,总用地面积为113000m²。其中,会堂面积4000m²,可允许1800人同时开会,主楼展览面积13000m²,可设国际标准展位1000多个。滨州国际会展中心是滨州市对外开放的窗口,是滨州会展经济发展的一个里程碑。滨州国际会展中心是滨州四环五海总体规划中重要的城市标志性建筑,也是山东省目前设计规模最大、风格最独特的国际会展中心之一。



京瑞雪佛兰周年庆暨迈锐宝车友会成立

本报3月11日讯(通讯员 雪清 记者 吝海滨) 10日,京瑞雪佛兰4S店于店内9点举办了周年庆暨“迈锐宝车友会”成立仪式。迈锐宝车友会的成立意味着滨州迈锐宝车主都可以在这个“大家庭”中找到自己

志同道合的朋友,可享受这个“大家庭”带给车主朋友便利快捷的服务,优惠政策等。

记者现场看到,活动开场舞由京瑞雪佛兰4S店内员工亲身精心准备,因并不是专业舞蹈人员,动作略

显生涩,但就是因为如此,让客户感觉到了京瑞雪佛兰工作人员的亲切和诚心。互动游戏、车队游行等各种环节更是把活动推向高潮。互动游戏环节,车友朋友们积极参与,活动现场俨然成为一个车主的个人表演舞

台。据介绍,京瑞雪佛兰“迈锐宝车友会”现在成员89人,车辆70余部,会员享受保养维修工时八折,四轮定位两次换位一次,防冻液免费补充,全年免费洗车、打蜡等政策。

上海大众订车106台! “最知女人心”完美收官

你只看到我的强硬,却看不到我的美丽,你有你的方法,我有我的技巧,你说女子不如男,我坚信女人不止半边天。你可以轻视我们的力气,但我会用行动证明我的力量。我是新时代漂亮女人,我为自己代言!
为庆祝三八妇女节,答谢新老客户对上海大众的信任与支持,3月9日,滨州和佳、滨州和硕4S店联合在

位于渤海五路西首的上海大众汽车标准展厅——滨州和硕举行“最知女人心——情动好礼”女人节活动。活动当天,现场热闹非凡,火爆异常,全系车型让价空前。折纸船、靓丽女人课堂、心心相印、健身大比拼等轻松愉悦的互动环节,让客户在这里度过一个愉快的女人节和周末。
据统计,活动当天订

车78台,在传统淡季逆势上扬,继“正月十五元宵节活动”之后,在正月里燃起了又一个高潮。据上海大众汽车滨州和佳、滨州和硕两家总经理介绍,目前新帕萨特、Polo、途安、全新朗逸都有零利率信贷优惠,两年期信贷手续费仅为6%,并且贷款审批快,手续简单。
(专刊记者 吝海滨)

中冀斯巴鲁山东大区试驾会滨州召集令 斯巴鲁全系车型 大型试驾会即将开始啦!

斯巴鲁全系车型山东大区大型试驾会2013年3月30日将在青岛举办。据介绍,此次大型试驾会将设置专业的试驾场地,聘请技艺精湛的试驾车手,并设置刺激的试驾体验过程。购车中体验全驱全能的同时,试驾客户均有精美礼品赠送,试驾当日定车、购车客户还有神秘大奖,滨州中冀斯巴鲁诚邀各位斯巴鲁意向客户到店咨询、光临试驾。

内还属于比较小众的品牌,但是旗下的森林人在消费者心中却有较高的地位,也是斯巴鲁在中国销量最大的车型。随着城市型SUV的兴起,森林人也得到了很好发展,如今第四代森林人全面提升了自己的能力,尤其是在弥补上代车型不足和迎合消费者需求方面做出了很多改进。

傲虎

傲虎是一款融合了轿车、SUV和MPV等车型元素的多功能车。新傲虎的尺寸加大,轴距达到2745毫米,与老款车型相比拉

长了75毫米之多,因此车内空间必然会有明显增加,增强了这款车的实用性,进一步体现了跨界多功能的特点。

斯巴鲁XV

脱胎于新翼豹平台的核心技术:第三代水平对置发动机+全时四驱系统,新匹配的CVT变速箱又让这款车的性能更适合城市使用,外加给力的价格以及进口车的身份,XV扮演了挑战者的角色,它有足够的实力跻身到热销SUV的行列。
(专刊记者 吝海滨)

试驾车型介绍:

森林人

虽然斯巴鲁汽车在国

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址:滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米) 销售热线:0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址:滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东 销售热线:0543-3076999